



## **В Ноябрьске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в истязании малолетних детей**

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух и более лиц, заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

По данным следствия, в городе Ноябрьске 29-летний мужчина, проживая с женщиной, систематически истязал трех ее малолетних детей. Избивал их, создавал психотравмирующие ситуации, нарушающие душевное равновесие малолетних, угрожал им убийством.

Следствием установлено, что обвиняемый ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности.

По заключению судебно-психиатрической комиссии мужчина не страдает каким-либо хроническим психическим расстройством, которое лишало бы его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1864064>